

खबर संक्षेप

बेहोश कर चोरी करने वाले तीन गिरफ्तार

फरीदाबाद। सेक्टर-9 स्थित एक बिजनेसमैन व उसके परिजनों को खाने में नशीला पदार्थ खिलाकर मेड ने उन्हें बेहोश कर दिया। जिसके बाद आरोपी मेड जूलरी व कैश चोरी कर फरार हो गईं। पुलिस ने 12 दिनों बाद मेड व उसके पति और बेटे को दिल्ली से गिरफ्तार कर लिया है। आरोपियों से जूलरी जेवरात व 50 हजार रुपए बरामद किए गए हैं। सेक्टर-7 थाना पुलिस के अनुसार सेक्टर-9 के निवासी बिजनेसमैन इंदुजीत सिंह ने दी शिकायत में बताया कि 5 जून को उन्होंने अपने पुराने जानकार मिस्टर खान की मार्फत अंजली लाकरा को प्लेसमेंट एजेंसी से मेड रखा था।

चोरी होने का मामला सेक्टर-19 चौकी में दी है। उन्होंने पुलिस को दी शिकायत में बताया है कि वह सेक्टर-9 कार्यालय में तैनात हैं। वार्ड संख्या.30 के वार्ड मोहल्ला, कुम्हारवाड़ा, धोबीवाड़ा में पानी के पाइप डालने का काम चल रहा है। इसके लिए उन्होंने अग्रसेन भवन के सामने पाइप उतरवाया था, जिसे एक टॉला पर लाद कर निहाल पुत्र वाजुददीन निवासी वैरागाड़ी अररिया बिहार उसके साथी एक अन्य ने अपना नाम बिजेंद्र निवासी कन्नौज ले जाते हुए पकड़े हैं।

निगम के पाइप टूटने से चुराकर ले जाते दो काबू

फरीदाबाद। नगर निगम के जूनियर इंजीनियर आदर्श कुमार ने वार्ड संख्या 30 से निर्माण सामग्री चोरी होने का मामला सेक्टर-19 चौकी में दी है। उन्होंने पुलिस को दी शिकायत में बताया है कि वह सेक्टर-9 कार्यालय में तैनात हैं। वार्ड संख्या.30 के वार्ड मोहल्ला, कुम्हारवाड़ा, धोबीवाड़ा में पानी के पाइप डालने का काम चल रहा है। इसके लिए उन्होंने अग्रसेन भवन के सामने पाइप उतरवाया था, जिसे एक टॉला पर लाद कर निहाल पुत्र वाजुददीन निवासी वैरागाड़ी अररिया बिहार उसके साथी एक अन्य ने अपना नाम बिजेंद्र निवासी कन्नौज ले जाते हुए पकड़े हैं।

फरीदाबाद में कोरोना से महिला सहित दो की मौत

फरीदाबाद। कोरोना संक्रमण व अन्य बीमारियों से होने वाली मौतों का मिलसिला फरीदाबाद में जारी है। मंगलवार को फरीदाबाद में कोरोना संक्रमण से महिला सहित दो लोगों की मौत हो गई। जबकि 186 नए संक्रमित जिले के विभिन्न हिस्सों से आए हैं। इसके अलावा 139 मरीजों ने कोरोना संक्रमण को मात दी है। स्वास्थ्य विभाग से मिली जानकारी के अनुसार जिले में बड़खल विधानसभा क्षेत्र के एनएच दो से 54 वर्षीय महिला तथा एनएच दो के पुरानी जनता कालोनी क्षेत्र से 73 वर्षीय पुरुष की कोरोना व अन्य बीमारियों के चलते मृत्यु हो गई।

गुरुग्राम में 101 कोरोना केस, 121 ठीक हुए

गुरुग्राम। मंगलवार को जिले में कोरोना के 101 पॉजिटिव केस आए। अब जिले में कुल कोरोना पॉजिटिव 8821 हो गए हैं, जिनमें से 7679 ठीक हो चुके हैं। वहीं जिले में कोरोना से अब तक 121 मौत हो चुकी हैं। मंगलवार को एक मौत हुई। मंगलवार को नगर निगम के जोन-1 में 8 केस, जोन-2 में 22 केस, जोन-3 में 32 केस और जोन-4 में 7 केस पॉजिटिव आए। इसी तरह पटौदी खंड में 6 केस, फरुखनगर में 2 व सोहना खंड में 24 नए कोरोना के केस आए। मंगलवार को 121 मरीज ठीक हुए। अब यहां कुल पॉजिटिव केसों की संख्या 1021 रह गई है। जो कि गत मंगलवार को 1071 थी।

डीएफओ पर वादा खिलाफी के आरोप

फरीदाबाद। वन विभाग मजदूर यूनिट ने डीएफओ फरीदाबाद पर वादाखिलाफी का आरोप लगाया। सीटू के जिला उपाध्यक्ष वीरेंद्र सिंह डंगवाल और वन मजदूर यूनिट के जिला प्रधान ब्रह्म सिंह चंदेला ने बताया कि आश्वासन देने के बाद भी पुराने मजदूरों को काम पर नहीं लगाया जा रहा है। जबकि यूनिट प्रतिनिधिमेंडल को डीएफओ फरीदाबाद ने 4 जुलाई को आश्वासन दिया था। कि सभी मजदूरों को काम पर लगा लिया जाएगा। लेकिन अभी तक काम से निकाले गए पुराने मजदूरों को काम देने से वंचित रखा गया है। जबकि इनकी जगह पर नए मजदूरों को काम मिल रहा है। ताकि इन्हें किसी भी प्रकार की सामाजिक सुरक्षा प्रदान नहीं करनी पड़े। ज्ञातव्य है कि वन विभाग में ठेकेदारी प्रथा लागू होने के कारण एक साल से मजदूरों को काम पर नहीं लिया जा रहा था। पुराने मजदूरों को जगह नए श्रमिकों को काम पर लगा लिया जाता था।

वर्ष 2030 तक हेपेटाइटिस-सी का पूरी तरह होगा सफाया: डॉ. अरुणा

हरिभूमि न्यूज | गुरुग्राम

विश्व हेपेटाइटिस दिवस के अवसर पर फरुखनगर के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र परिसर में जागरूकता एवं स्वास्थ्य जांच सेमिनार हुआ। इस मौके पर सीएमओ डॉ. अरुणा सांगवान ने बताया कि हेपेटाइटिस मुक्त भविष्य बनाने के लिए सरकार हेपेटाइटिस की जांच, परीक्षण, एचयू इलाज एवं टीकाकरण सभी जिला नागरिक अस्पतालों एवं पीजीआई रोहतक में मुफ्त उपलब्ध है। उन्होंने बताया कि हरियाणा राज्य वर्ष 2030 तक हेपेटाइटिस-सी को पूर्ण रूप से खत्म करने एवं हेपेटाइटिस-बी की रोकथाम एवं मृत्यु दर कम करने के लिए प्रतिबद्ध है। हेपेटाइटिस से बचाव के तरीके के लिए जागरूकता अभियान जारी है।

विश्व हेपेटाइटिस दिवस: फरुखनगर केंद्र में जागरूकता एवं स्वास्थ्य जांच सेमिनार



ग्रस्त मरीजों में से अधिकतर मरीज उपचार लेकर ठीक हो सकते हैं

हेपेटाइटिस बीमारी के जोखिम में है। दूषित भोजन एवं पानी के सेवन से, हेपेटाइटिस-ए और ई (पांशिया) हो सकता है। हाथों को अच्छे से धोएं। अच्छे से पका भोजन खाएं तथा पानी उबाल कर पीयें। हेपेटाइटिस बिगारी का उपचार एवं रोकथाम के लिए हेपेटाइटिस-बी का टीकाकरण, उपचार तथा हेपेटाइटिस-सी का उपचार संभव है। यदि हेपेटाइटिस का इलाज नहीं किया तो लीवर कैंसर हो सकता है। हेपेटाइटिस-सी से ग्रस्त मरीजों में से अधिकतर मरीज उपचार लेकर ठीक हो सकते हैं।

ये रखें सावधानियां
रक्त तथा रक्त उत्पादों का उपयोग केवल लाइसेंस प्राप्त रक्त बैंक से करें। उन्होंने बताया कि असुरक्षित इंजेक्शन एवं चिकित्सा प्रक्रिया के प्रयोग से हेपेटाइटिस-बी और सी हो सकता है। असुरक्षित यौन सम्बन्ध से हेपेटाइटिस-बी और सी हो सकता है। सुरक्षित यौन सम्बन्ध सुनिश्चित करें तथा कंडोम का उपयोग करें। इस मौके पर डॉ. कनिका, डॉ. राजपाल नैन, डॉ. अजितेश, डॉ. मोहित गुलिया, राजेन्द्र एचआई, धर्मवीर एचआई, कंवर्पाल एलटी, दीपिका एनएम मौजूद रहे।

अवैध कारोबार: 74 लाख नगद समेत लाखों की नशीली दवाइयां बरामद

अंतरराष्ट्रीय ड्रग्स रैकेट का भंडाफोड़... चार इराकी लोग और एक उज्बेकी महिला अरेस्ट

हरिभूमि न्यूज | गुरुग्राम

अंतरराष्ट्रीय ड्रग्स रैकेट का भंडाफोड़ करते हुए पुलिस ने इस गिरोह के चार इराकी नागरिकों के साथ एक उज्बेकिस्तान की महिला को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इन आरोपियों के पास से लाखों की रुपए की नशीली दवाओं के साथ 74 लाख नकदी बरामद की। यह छापेमारी सीएम फ्लाईंग, स्वास्थ्य विभाग और ड्रग कंट्रोल विभाग ने की थी। सीएम फ्लाईंग, स्वास्थ्य विभाग और ड्रग कंट्रोल विभाग को सूचना मिली कि विदेशी नागरिक गुरुग्राम शहर में बड़े पैमाने पर नशों का कारोबार कर रहे हैं। उनके गिरोह में एक महिला भी शामिल है। ये सभी विदेशी नागरिक प्रतिबंधित दवाओं का अवैध रूप से कारोबार कर रहे हैं। टीम ने सेक्टर-47 व सेक्टर-57 में छापेमारी की। सेक्टर-47 से इराकी नागरिक मोहाना, ओधमाना आइद के साथ उज्बेकिस्तान की नीरूपार को गिरफ्तार किया, वहीं सेक्टर-57 से अकरम फैज और अस्फाद अलहैदी को गिरफ्तार किया गया।

विदेशी नागरिक गुरुग्राम शहर में बड़े पैमाने पर नशों का कारोबार कर रहे हैं, ये प्रतिबंधित दवाओं का अवैध धंधा करने में लिप्त

खास बातें
• सीएम फ्लाईंग, स्वास्थ्य विभाग और ड्रग कंट्रोल विभाग ने की थी कार्रवाई
• कोरोना की उस दवा का भी उपयोग करने में लगे थे जिसका अभी तक ट्रायल भी नहीं किया गया है



किसी के पास भी वीजा और पासपोर्ट नहीं
पांचों आरोपियों में से किसी के पास भी कोई पासपोर्ट या वीजा नहीं है। चारों इराकी तो यहां के निजी अस्पताल में ट्रांसलेटर का काम करते हैं। इसी दौरान इन्होंने प्रतिबंधित दवाओं की सप्लाई का काम शुरू कर दिया। सेक्टर-57 से पकड़े गए इराकी तो यहां स्टूडेंट वीजा पर आए थे, लेकिन वापस नहीं गए।

इराक में सप्लाई करते थे प्रतिबंधित दवाइयां

पांचों आरोपी इराक में वे दवाएं सप्लाई करते थे, जो कि भारत में प्रतिबंधित हैं। सिर्फ वे नशीली दवाएं ही नहीं, बल्कि इन्होंने कोरोना की दवा भी सप्लाई शुरू कर रखी थी, जिसका अभी ट्रायल चल रहा है। पुलिस प्रवक्ता सुभाष बोकन के अनुसार कोरोना की दवा पर 5200 रुपए में दवा वे खरीदते थे और इराक में एक लाख में

बेचते थे। अब उनके पास यह दवा कहां से आती थी, यह बड़ा सवाल है। सेक्टर-47 से इराकी के घर के बाद फायरिंग गाड़ी में कैबल की नशीली दवाइयों और कोरोना की दवा दवाई बरामद हुई, जिसका अभी ट्रायल चल रहा है। दवा भेजने वाले इराक से भारत विशेषकर गुरुग्राम में उपचार करने को आने वाले मरीजों का सहारा लेते थे।

कपड़ा व्यापारी को बंधक बनाकर 50 लाख रु. मांगे



फरीदाबाद। पानीपत के एक कपड़ा व्यापारी को फरीदाबाद के सूरजकुंड थाना क्षेत्र स्थित एक सोसाइटी में बुलाकर बंधक बना लिया।

हाथियार व हॉकी स्टिक से उसकी पिटाई करने के बाद 50 लाख की मांग की गई। इसकी मातृमाइंड गाजियाबाद में, वंदना है, जिसने अपने साथियों संग वारदात को अंजाम दिया है। जानकारी पर सूरजकुंड पुलिस ने सोसाइटी के फ्लैट में दबिश देकर व्यापारी को आरोपियों के चंगुल से छुड़ा लिया। युवती व साथी फरार हो गए। पुलिस ने पीछा कर एनएचपीसी चौक के पास से युवती वंदना समेत अरुण, राजबीर निवासी बल्लभगढ़ को गिरफ्तार किया, जबकि दो अन्य साथी फरार हो गए।

पुलिस ने महिला सहित तीन को किया गिरफ्तार

इस तरह से हुई थी पहचान
पीड़ित व्यापारी सुनील खरेजा पुत्र कृष्णलाल खरेजा निवासी 122 सुखदेव नगर पानीपत ने बताया कि उसकी अमर भवन चौक पानीपत में कपड़े की दुकान है। एक कर्मचारी के सुझाव पर वंदना नामक युवती से टी-शर्ट खरीदा था। इसके बाद युवती व्यापारी से दोस्ती करना चाहती थी, जिसे व्यापारी ने नकार दिया था। करीब दो साल बाद युवती ने अपने नए नंबर से व्यापारी के साथ बंधक के अंतिम सप्ताह में मैनेज भोजकर बालवती करनी शुरू कर दी।

दो की पहचान की गई

पुलिस प्रवक्ता एसपी धारणा यादव का कहना है कि पुलिस ने युवती समेत दो अन्य को गिरफ्तार कर लिया। फरार दो आरोपियों की पहचान कर ली गई है। उनकी तलाश की जा रही है।

बदमाशों ने आठ लाख के जेवरात व एक लाख की नगदी लूटी

आधा दर्जन लोगों ने परिवार को बंधक बनाकर की वारदात
गाजियाबाद। दिल्ली से सटे नगर में अपराध रक्तने का नाम नहीं ले रहे हैं। ट्रॉनिका सिटी थाना इलाके में अमूल दूध सप्लायर से हुई सवा लाख की लूट का पुलिस अभी तक सुरांग नहीं लगा सकी है कि मंगलवार की तड़के कविनगर थाना इलाके में आधा दर्जन बदमाशों ने एक किसान के घर में धावा बोलकर 8लाख के जेवरात व 1 लाख की नगदी लूटकर फरार हो गए। बदमाशों ने परिवार के सभी सदस्यों को बंधक बनाकर बाहरूम में बंद कर दिया और विरोध करने पर 3 लोगों को मारपीट कर घायल कर दिया।

बदमाशों ने आठ महीने के बच्चे को लिया गन पॉइंट पर...
एसएसपी कलानिधि नथानी ने बताया कि कवि नगर थाना क्षेत्र के चिरंजीव विहार कॉलोनी में गोपाल शर्मा परिवार के साथ रहते हैं। उनका दामाद विकास और बेटा भी सिमावली से आए थे। तड़के आधा दर्जन हथियारबंद बदमाश रस्ते की खिड़की तोड़ दाखिल हो गए और सभी को गनपॉइंट पर लेकर कमरे में बंदकर दिया। जब परिवार वालों ने इसका विरोध किया तो बदमाशों ने उनसे मारपीट की और सभी को बाहरूम में बंद करके घर में रखे 8 लाख के जेवर और 1 लाख की नकदी लूट कर फरार हो गए। बदमाश घर में मौजूद चार बच्चियों, तीन महिलाओं और दो पुरुषों को बंधक बनाकर बाहरूम में बंद करके फरार हो गए। इस दौरान बदमाशों ने आठ साल के एक बच्चे को भी गन पॉइंट पर लिया।

किया तो बदमाशों ने उनसे मारपीट की और सभी को बाहरूम में बंद करके घर में रखे 8 लाख के जेवर और 1 लाख की नकदी लूट कर फरार हो गए। बदमाश घर में मौजूद चार बच्चियों, तीन महिलाओं और दो पुरुषों को बंधक बनाकर बाहरूम में बंद करके फरार हो गए। इस दौरान बदमाशों ने आठ साल के एक बच्चे को भी गन पॉइंट पर लिया।

सूटकेस में मिली लाश को पहचान पिता बोला

दहेज लोभियों को नहीं मिला पैसा तो मेरी बेटी को मारकर फेंक दिया

गाजियाबाद। साहिबाबाद क्षेत्र में दशमेश कॉलोनी के पास सोमवार को एक सूटकेस में एक अज्ञात महिला का शव बरामद हुआ था, जिसकी पहचान अलीगढ़ निवासी वरिसा के रूप में हुई है। उधर, गाजियाबाद पुलिस द्वारा 15 घंटे में सनसनीखेज हत्याकांड के वर्कआउट के बाद बुलंदशहर पुलिस को दी गई अहम जानकारियों के आधार पर बुलंदशहर पुलिस द्वारा वरिसा हत्याकांड में सलिलत मृतका के पति व सास-ससुर कोतवाली नगर पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। अभियुक्तों द्वारा अतिरिक्त दहेज की मांग पूरी न होने पर हत्याकर शव सूटकेस में बंद कर गाजियाबाद के थाना साहिबाबाद क्षेत्र में फेंक दिया था।

सास, ससुर समेत तीन गिरफ्तार
इसके बाद वरिष्ठ एसपी कलानिधि नथानी व अन्य अधिकारियों ने मौका मुआयना किया था तथा मौके पर ही टीम बनाकर घटना के अनावरण हेतु निर्देशित किया गया था। इसी क्रम में पुलिस द्वारा सोशल मीडिया में भी एक मृतका का फोटो व एक संदेश वायरल किया गया था। खुद एसएसपी द्वारा असापास के राज्यों, जनपदों के करीब 15 वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों, डीसीपी से संपर्क किया था तथा सोशल मीडिया के करीब 1500 व्हाट्सएप ग्रुप में, फेसबुक-टिवटर पर जानकारी अपलोड की गई थी। दूर के रिश्तेदार ने व्हाट्सएप मैसेज व फोटो देख पहचान कर मृतकों के परिजनों से संपर्क किया तथा मृतका के परिजनों ने उक्त फोटो व मैसेज देखकर शव की शिनाख्त वरिसा चमरे की सैंडल पहने हुए है, जो दिनांक 05.07.2020 को अपने घर, दिल्ली से लापता हो गया है। इस संदर्भ में FIR No. 492/20/US/365/IPS, दिनांक 10.07.2020, थाना तिलक नगर, दिल्ली में दर्ज है। पुलिस द्वारा हर संभव कोशिश के बाद भी अबतक इस लापता लड़के के बारे में कोई जानकारी या सुरांग नहीं मिल पाया है। यदि किसी भी व्यक्ति को इस लड़के के बारे में कोई जानकारी या सुरांग मिले तो अधोहस्ताक्षरी को निम्नलिखित पते पर सूचित करने की कृपा करें।

गुमशुदा लड़के की तलाश

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि यह लड़का जिसका नाम: शमशेर अली, पुत्र: सगीर अली, पता: झुग्गी नं. सी-81, श्याम नगर, झुग्गी, तिलक नगर, दिल्ली उम्र: 23 साल, ऊंचा: 5 फीट 6 इंच, रंग: गेहूँआ, चेहरा: गोल, शरीर: साधारण, पहनावा: सफेद व पीले रंग की टी-शर्ट व नीले रंग की जिन्स हाफ पैट चमरे की सैंडल पहने हुए है, जो दिनांक 05.07.2020 को अपने घर, दिल्ली से लापता हो गया है। इस संदर्भ में FIR No. 492/20/US/365/IPS, दिनांक 10.07.2020, थाना तिलक नगर, दिल्ली में दर्ज है। पुलिस द्वारा हर संभव कोशिश के बाद भी अबतक इस लापता लड़के के बारे में कोई जानकारी या सुरांग नहीं मिल पाया है। यदि किसी भी व्यक्ति को इस लड़के के बारे में कोई जानकारी या सुरांग मिले तो अधोहस्ताक्षरी को निम्नलिखित पते पर सूचित करने की कृपा करें।

थाना प्रभारी
थाना तिलक नगर, दिल्ली
ईमेल : cic@cbi.gov.in
वेबसाइट : <http://cbi.nic.in>
फैक्स : 011-24368639
दूरभाष : 011-24368638, 24368641
थाना तिलक नगर, दिल्ली
फोन : 011-28116097
8750871121
DP/157/WD/2020

नगर निगम में संपत्ति कर डाटा ऑनलाइन करने को मिलेगी गति

हरिभूमि न्यूज | फरीदाबाद

नगर निगम में संपत्ति कर डाटा ऑनलाइन प्रक्रिया को गति देने के लिए मंगलवार को संयुक्त आयुक्त प्रशांत अटकान ने आइटी सेल का जायजा लिया। उन्होंने बल्लभगढ़ संपत्ति कर जोन के सहायक अशोक ठाकुर, अक्षय कुमार तथा दशरथ से ऑनलाइन प्रक्रिया के बारे में जानकारी ली। साथ ही सभी अधिकारियों को कर्मचारियों को हिदायत दी कि ऑनलाइन डाटा फीड करने में तेजी लाएं। प्रशांत अटकान ने बताया कि ऑल्ट फरीदाबाद और एनआइटी जोन के संपत्ति कर का अधिकांश डाटा ऑनलाइन फीड किया जा चुका है। बल्लभगढ़ जोन की ओर से कमियां हैं। इन्हें दूर कराया जा रहा है। बता दें कि पिछले दिनों डाटा फीड धीमी गति होने से बल्लभगढ़ कर अधिकारियों सहित कई कमियों को कारण बनाओ नोटिस जारी किए थे। अब प्रशांत अटकान ने स्वयं आइटी सेल आकर डाटा फीड करने के काम का जायजा लिया। इस मौके पर उनके साथ क्षेत्रीय कर अधिकारी विजय सिंह भी मौजूद रहे।

प्रक्रिया के बारे में जानकारी ली। साथ ही सभी अधिकारियों को कर्मचारियों को हिदायत दी कि ऑनलाइन डाटा फीड करने में तेजी लाएं। प्रशांत अटकान ने बताया कि ऑल्ट फरीदाबाद और एनआइटी जोन के संपत्ति कर का अधिकांश डाटा ऑनलाइन फीड किया जा चुका है। बल्लभगढ़ जोन की ओर से कमियां हैं। इन्हें दूर कराया जा रहा है। बता दें कि पिछले दिनों डाटा फीड धीमी गति होने से बल्लभगढ़ कर अधिकारियों सहित कई कमियों को कारण बनाओ नोटिस जारी किए थे। अब प्रशांत अटकान ने स्वयं आइटी सेल आकर डाटा फीड करने के काम का जायजा लिया। इस मौके पर उनके साथ क्षेत्रीय कर अधिकारी विजय सिंह भी मौजूद रहे।

SAI CAPITAL LIMITED										
(CIN: L74899DL1995PLC069787)										
Regd. Office: G-25, Ground Floor, Rasvils Salcon D-1, Saket District Centre, Saket, New Delhi, South Delhi -110017										
Ph: 011-40234681 E-mail: saicapitallimited@hotmail.com / cs@saicapital.co.in Website: www.saicapital.co.in										
EXTRACT OF STANDALONE & CONSOLIDATED AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED MARCH 31, 2020										
(Figure in Lacs)										
Sr. No.	Particulars	STANDALONE			CONSOLIDATED					
		31.03.2020 (Audited)	31.12.2019 (Unaudited)	31.03.2019 (Audited)	31.03.2020 (Audited)	31.03.2019 (Audited)	31.03.2020 (Unaudited)	31.03.2019 (Audited)	31.03.2019 (Audited)	
1.	Total Income from Operations	0.24	0.35	0.00	0.87	0.00	5,020.25	5,013.84	5,458.40	19,081.87
2.	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	-13.13	-11.60	-12.15	-50.00	-43.03	842.98	1,016.79	1,176.61	4,169.12
3.	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	-13.13	-11.60	-12.15	-50.00	-43.03	842.98	1,016.79	1,176.61	4,169.12
4.	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	-13.13	-11.60	-12.15	-50.00	-43.03	746.32	711.90	736.33	3054.39
5.	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	-13.13	-11.60	-12.15	-50.00	-43.03	736.98	712.18	733.35	3036.91
6.	Equity Share Capital	287.93	287.93	287.93	287.93	287.93	287.93	287.93	287.93	287.93
7.	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	-407.28	-394.14	-357.28	-407.28	-357.28	33,581.68	32,844.52	30,544.43	33,581.68
8.	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations) -									
1.	Basic:	-0.46	-0.40	-0.42	-1.74	-1.49	25.92	24.72	25.57	106.08
2.	Diluted:	-0.46	-0.40	-0.42	-1.74	-1.49	25.92	24.72	25.57	106.08

Notes:
1) The above is an extract of the detailed format of Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Financial Results is available on the websites of the Stock Exchange i.e., www.bseindia.com and on the Company's website: www.saicapital.co.in
2) The above Audited Financial Results were reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their meeting held on July 27, 2020. Audit of these results are in accordance with Regulation 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 have been carried out by the Statutory Auditors.

Date: 27/07/2020
Place: New Delhi

For Sai Capital Limited
Dr. Niraj Kumar Singh
Chairman & Managing Director

फॉर्च्यून इंटरनेशनल लिमिटेड
CIN : L52324DL1981PLC012033
पंजी. कार्यालय : जी-4, कर्मवती संतर,
नारायणा विहार, नई दिल्ली - 110028
Tel: 011-2674712
Email: reha.shrivastava2016@gmail.com
Website: www.fortunematerial.in

सूचना
सेबी (निर्दिष्ट अर्थोपबन्ध एवं डिस्क्लोजर आवश्यकताएं) नियम, 2015 के नियम 29, 33 और 47 तथा सेबी संस्करण दिनांक 19 मार्च 2020 और 17 अप्रैल 2020 से, SEBI/HO/CFD/CMD/II/CIAR/2020/3 और SEBI/HO/CFD/CMD/II/CIAR/2020/83 क्रम से सार प्रतिष्ठा कंपनी अधिनियम, 2013 के अन्य लागू प्रावधानों के तहत वारंट द्वारा सूचना दी जाती है कि 31 मार्च 2020 को समाप्त तिमाही और वर्ष हेतु कंपनी के स्टैंडबल एवं समीक्षा अकेलिन प्रतिक्रिया परिणामों पर विचार करने और अनुमोदन करने के लिए कंपनी के निदेशक मंडल की बैठक बुधवार, 31 जुलाई 2020 को अ. 3:00 बजे आयोजित की जायेगी।
इसके अतिरिक्त, कंपनी सूचित करती है कि कंपनी की आर्थिक आगमन सीमा व खर्च V के अन्तर्गत कंपनी की रिपोर्टिंग तिमाही में खर्चों में वृद्धि के कारण कंपनी की उक्त सीमा के तहत आने वाले प्रस्तावित अर्थोपबन्धों को मान्यता देना, 28 जुलाई 2020 को बुधवार 31 जुलाई 2020 तक (जो कि निर्दिष्ट) नए सिरे।
निदेशक अकेलिन विवरण हेतु कंपनी की वेबसाइट (www.fortunematerial.in) तथा स्टॉक एक्सचेंज वेबसाइट (www.bseindia.com) पर पथर रखते हैं।
कृपे फॉर्च्यून इंटरनेशनल लिमिटेड से संपर्क करें।
स्थान : नई दिल्ली
दिनांक : 28.07.2020